

2022 年度学校十件大事

2023 年 1 月 2 日

1. 3 月 29 日，浙江省教育厅同意核准《浙江横店影视职业学院章程（修订稿）》（浙教函〔2022〕22 号）。

2. 领导重视深入一线，产教融合扎实推进：

4 月 11 日，东阳市三单乡人民政府、广州市汇美时尚集团股份有限公司、浙江横店影视职业学院、浙江东阳林栖文化传播有限公司共同举办“共同富裕·产教融合”签约揭牌仪式暨茶研学课程体验活动。

4 月 19 日，《茶艺传承进社区实践项目》入选教育部首批社区教育“能者为师”实践创新项目“生活技艺”主题特色类项目。

9 月 2 日，学校与横店影视文化产业集聚区管理委员会签订战略合作协议，围绕影视文化产业研究、影视产业人才支撑等方面合作共赢，共谋发展。

9 月 21 日，学校被授予“现代诵读艺术横店实践基地”。

10 月 19 日，东阳市人民法院与我校共建法治教育基地、共享法庭揭牌仪式暨法治教育报告会在图书馆报告厅举行。

11 月 9 日—11 日，2022 年浙江横店影视职业教育联盟中高职一体化职业教育教学工作研讨会在浙江横店举行。近 60 所中职学校 170 余名校长和老师参加研讨。2022 年 11 月 10 日上午，研讨会开幕式在横店国贸大厦举行。

3. 党建引领踔厉奋发，党建工作走深走实。

5月26日上午，金华市8所市属高校党委负责人参加的党建工作推进会在我校举行，市教育局党委副书记陈群到会。

5月26日下午，学校党委在圆形会议室举行党委理论学习中心组（扩大）学习会。金华市教育局党委副书记陈群等巡听旁听。横店集团助理总裁，学校董事长、党委书记韦国清主持学习会。

7月6日，金华市委常委、纪委书记、监委主任吴燕来校宣讲省第十五次党代会精神。中层以上干部参加。

10月16日上午，学校师生员工在图书馆报告厅、实验剧场、实训室、教室等场所，集中收看党的二十大开幕会。

11月4日上午，学校举行党委理论学习中心组（扩大）学习会，专题传达学习党的二十大精神。横店集团助理总裁，学校董事长、党委书记韦国清主持学习会。

11月24日，吴燕书记来校宣讲党的二十大精神，横店集团助理总裁、学校董事长、党委书记韦国清主持。

4. 2022年9月，“中高职一体化学生自主发展评价探索”获批浙江省深化新时代教育评价改革试点项目。

5. 9月13日-14日，4596名2022级新生报到入学，在籍学生达9894人。

6. 对外合作稳步推进。

10月11日上午，在图书馆报告厅举行2022级人物形象设计专业（中韩班）线上开学典礼。校长王兆青、韩国又松信息大学校长李达荣等与47名新生参加。

11月15日下午，学校与泰国格乐大学举行“影视动漫丝路学院”“留学生培养基地”线上签约暨揭牌仪式。泰国格乐大学校长杨金泉，管理委员会委员、国际学院院务委员会主席李黎光，国际交流处副处长张超，浙江国际事务中心专员赵世璞，横店集团助理总裁、学校董事长、党委书记韦国清，校长王兆青，杨艳教授等出席。

7. 10月14日，温州医科大学党委书记吕一军一行来校考察。横店集团董事长、总裁徐永安，董事、副总裁厉宝平，横店集团助理总裁，学校董事长、党委书记韦国清陪同。

8. 学校迎接系列评估检查。

11月23日，学校接受浙江省绿色学校创建工作现场考评专家组的考评，考评组充分肯定了我校在推进绿色教育方面的做法和成效。

12月10日，学校接受浙江省教育厅“等级平安校园”专家组的评估验收。

12月20-21日，学校接受高职院校督导评估整改“回头看”专家组的检查。

9. 孙浩和赵彬彬团队分获2022年浙江省高职院校教学能力比赛三等奖，两个团队分别获得5万元的奖励。

10. 学校领导靠前指挥，坚决有力应对疫情大考，校园平稳无疫。